

IZJAVA ZA ŠTAMPU



Zajedno smo proslavili Dan evropske saradnje u Zrenjaninu

Srbi i Rumuni, partneri na prekograničnim projektima ali i prijatelji, okupili su se u Zrenjaninu da zajedno učestvuju u obeležavanju Dana evropske saradnje, događaja koji slavi saradnju između lokalnih zajednica u pograničnim oblastima. U okviru Interreg-IPA Programa prekogranične saradnje Rumunija-Srbija, osmi put za redom je organizovan ovaj događaj koji je namenjen stanovnicima Evropske unije i stanovnicima graničnih zemalja, u koje spada i Republika Srbija.

Oko 150 ljudi sastalo se 20. septembra 2019. godine u Kulturnom centru Zrenjanina da putem dokumentarnih filmova otkrije interesantne priče iz Rumunije i Srbije. Proslava je otvorena prikazivanjem nekoliko promotivnih filmova koji su snimljeni u okviru projekata prekogranične saradnje Rumunija-Srbija, nakon čega je usledilo prikazivanje dva profesionalna dokumentarna filma.

Film koji je predstavio Rumuniju, "Čak Noris protiv komunizma" (2015), a koji je režirala Ilinka Kalugareanu, te uz prisustvo Irine Margarete Nistor, predstavio je način na koji su Rumuni otkrili magiju filma krajem '80-tih. U atmosferi punoj emocija, Irina Margareta Nistor, filmski kritičar i glavni protagonist ovog dokumentarnog filma, razgovarala je sa publikom.

Film koji je predstavio Srbiju, "Nana" (2018), u režiji Miladina Čolakovića, je dokumentarni film o ispunjenom životu, životu koji je, uprkos teškoćama i neprekidnoj borbi, imao smisao.

Dan evropske saradnje predstavlja inicijativu koja se održava u zemljama Evropske unije i u susednim zemljama koje su korisnici programa teritorijalne saradnje. Ova inicijativa ima za cilj da promoviše saradnju između lokalnih zajednica u graničnom području na jedinstven način. Proslava Dan evropske saradnje se održava ili će biti održana u mnogim gradovima širom Evrope - u Portugaliji, Španiji, Francuskoj, Nemačkoj, Danskoj, Finskoj, Litvaniji, Rusiji, Belorusiji, Ukrajini, Poljskoj, Slovačkoj, Austriji, Italiji, Grčkoj, Srbiji, Bugarskoj, Turskoj i Rumuniji. Više detalja o događajima u Evropi možete saznati na <http://www.ecday.eu/>. Više informacija o Interreg-IPA programu prekogranične saradnje Rumunija-Srbija možete pročitati na sajtu www.romania-serbia.net

S poštovanjem,
Anka Lolesku
Izvršni direktor
RO CBC Temišvar